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ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní
pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Advokátní kancelář ROWAN LEGAL se zapojila do charitativního projektu „Máš na to“, iniciovaného
Nadačním fondem Evy Pavlové a dalšími organizacemi. Cílem projektu je poskytovat samoživitelům a
samoživitelkám relevantní právní informace a podporu v souvislosti s náročnými životními situacemi
a změnami českého rodinného práva po tzv. rozvodové novele.

ROWAN LEGAL zajistí v rámci projektu pro bono právní služby osobám pečujícím o děti bez druhého
rodiče, přičemž služby kanceláře budou dostupné v Praze a Brně. Advokáti Lukáš Duffek, Denisa
Nová a Jana Elznicová poskytnou odborné konzultace zdarma a pomohou v konkrétních právních
oblastech: 

vysvětlí, jak probíhá rozvodové řízení podle tzv. rozvodové novely občanského zákoníku, 

poradí, jak se nově řeší péče o nezletilé děti po zrušení výlučné, střídavé a společné péče, 

poradí, jak se nyní řeší výživné, 

poradí, jaké další kroky poskytnout, aby na řešení situace nebyli lidé sami.

„Těší nás, že můžeme svými zkušenostmi přispět k pomoci samoživitelům. Je důležité, aby věděli, že
v tom nejsou bez pomoci, a měli přístup k informacím, které jim pomohou řešit jejich právní situaci s
větší jistotou. Pomáhat rodičům, kteří na výchovu dětí zůstali sami, není otázkou jedné kampaně.
Dlouhodobě spolupracujeme s projekty zaměřenými na podporu samoživitelů,  včetně organizace
Fandi  mámám,  a  projekt  Máš  na  to  je  dalším  přirozeným  krokem  v  této  kontinuální
pomoci,“  uvedl  Lukáš  Duffek,  partner  ROWAN  LEGAL.  

Kdo se může zapojit 

Do projektu se  mohou zapojit  samoživitelé  a  samoživitelky,  kteří  potřebují  právní  pomoc nebo
konzultaci v oblasti rodinného práva – zejména v otázkách péče o děti, výživného nebo přípravy
podkladů pro soudní jednání. Více informací o tom, jak žádat o právní pomoc a jaké konkrétní služby
jsou k dispozici, je dostupných na webu projektu Máš na to. Zájemci se mohou obrátit na advokáty
prostřednictvím organizací, které jsou zveřejněny na webu nadace. 
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